
新型iPhone 15の購入に関する調査
〜新型iPhone 15は128GBの15万円以下なら買う？〜

株式会社IoTコンサルティング（本社：東京都千代田区、代表取締役：金野　太一）は、格安SIM
やスマホの最新情報をお届けするメディア「ロケホン」にて、新型iPhone 15に関する調査の結果
を発表しました。

ロケホンでは格安SIMの情報を取り扱っているという観点から、2023年9月から発売される予定
の新型iPhone 15についてのアンケートを実施しました。

今回のアンケートで調査した観点は以下の5つです。

・キャリア

・価格帯

・バッテリー駆動時間

・データ容量

・カラー

新型iPhone 15の正確な情報はまだ発表されていませんが、どのような条件なら購入するのかど
うかを調査しました。

<アンケート結果>
調査結果：https://rokemoba.com/smartphone/

集計期間：2023年8月25日～2023年8月27日
対象：インターネットアンケートの20代以下～60代以上の男女500人

https://rokemoba.com/smartphone/


■新型iPhone 15に関する調査のアンケート回答者

【新型iPhone 15に関する調査のアンケート回答者】
女性：298名
男性：202名



20代以下：97名
30代：195名
40代：144名
50代：51名
60代以上：13名

今回のアンケートでは女性の方が多く反応していただき、20代から40代を中心に多くの方に回答
していただきました。

■現在使用している機種について

【使用している機種】

iPhone：381名
AQUOS：31名
Xperia：23名
Galaxy：13名
その他：12名
Google Pixel：10名
OPPO：9名
Xiaomi：5名
moto：3名
Zenfone：3名
arrows：3名
Redmi：2名
motorola：2名
ASUS：1名
Libero：1名
Rakuten Hand：1名

「現在お使いのスマホの機種を教えてください」という質問に対して、381名の方が「iPhone」と答
えています。



つまり、回答者の全体の7割強の方がiPhoneを使用していました。

【使用しているiPhone】
iPhone 12シリーズ：68名
iPhone 13シリーズ：63名
iPhone 14シリーズ：50名
iPhone SE (第2世代)：45名
iPhone SE （第3世代）：43名
iPhone 11シリーズ：38名
iPhone 8シリーズ：28名
iPhone XR：16名
iPhone 7シリーズ：14名
iPhone XSシリーズ：9名
iPhone X：8名
その他：10名

iPhoneを使用している方の中では、iPhone 12シリーズやiPhone 13シリーズを使用している方
が多いようです。

発売開始から数年が経ったiPhoneを使用している方も多いので、そろそろ買い替えどきではない
でしょうか。



■新型iPhone 15の購入について

【iPhone 15の購入】
購入したい：77名
購入したいとは思わない：423名

新型iPhone 15の購入に対しては、77名の方が「購入したい」と答えています。

また、新型iPhone 15の購入に関して、「購入したい」、または「購入したいとは思わない」と答えた
理由についても聞いてみました。

調査した実施のコメント（原文ママ）をいくつかピックアップしてご紹介します。

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

【購入したい人】

● iPhoneは2年ごとに変えているからです。
● 去年渋々iPhone XRからGoogle Pixelに機種変更したもののやはりiPhoneのほうが高

性能だし、周りで使ってる人も多くてスタイリッシュなので、iPhone持ちに戻りたいから。
● 現在使用している機器に対し、応答・操作性などに不満があるので、iPhone 15を購入で

きるのであれば検討したいと思っています。

【購入したいとは思わない人】

● 今使用中のiPhoneの大きさが気に入っており、まだまだ使えるのと、 iPhone15は高額な
ため今は購入したいと思いません。

● 少し前まで2年おきにお徳に買い替えしてきましたが、今、まだ使えるうちは辞めておこう
という方針になり、使用中のiPhoneをいけるとこまで使おうと思うので。

● iPhoneがどんどん高額となり、正直型落ちのものしか手にできなくなってしまいました。も
う少しお安くなると良いのに、と、いつも願っています。

● iPhoneSEを使用しているが、特に不満がなく必要十分な機能が備わっているので、高額
な最新の上位モデルをわざわざ購入したいと思ってないから。

● 充電器がタイプCかもしれないと噂されているから。タイプCだった場合、速度が遅くなる
といった意見も聞くから。



● 新しくiPhoneを購入したいのですが、iPhone 15が発売されると、iPhone 14が安くなるの
ではと、性能は一番新しくなくてもいいので期待をしています。iPhone15でなくても構わな
いため。

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝

新型iPhone 15を購入したい人の理由を大きく分けると以下の3つです。

【購入したい人】

最先端スペックに興味があるから：27名
現在の機種に不満があるから：23名
現在の機種が古くなってきたから：21名

新型iPhone 15を購入したい方の理由としては、最新のiPhoneに興味があるから、機種変更のタ
イミングだからという方が多いです。

他にも、現在使用している機種が古くなったり、機能に不満があったりして、機種変更を考えてい

る方もいるので、新型iPhone 15が出るタイミングを狙っている方もいました。

また、購入したいとは思わない人の理由を大きく分けると、以下の4つです。

【購入したいとは思わない人】

高額だから：189名
現在の機種がまだ使えるから：143名
現在の機種に変えたばっかりだから：39名
最新機種（スペック）に魅力を感じないから：36名

新型に限らずiPhoneは高額なため、金額面から購入を躊躇する方が多いです。

また、現在の機種がまだ使えるから、機種変更をしたばかりだからという理由で、そもそも機種を

購入する予定がない方もいます。

中には昨年発売されたiPhone 14を購入した方もいるので、機種変更したばかりという方は新型
iPhone 15が発売されても、購入を検討するのはしばらく先のようです。



■新型iPhone 15を購入するならどこ？

ドコモ：130名
Apple Store：100名
au：89名
ソフトバンク：66名
楽天モバイル：38名
その他：77名

「もし、iPhone 15を購入するなら、どこで購入したいですか？」という質問に対して、一番多い回
答は「ドコモ」でした。

*ドコモのiPhone 15予約について：
https://rokemoba.com/smartphone/docomo-iphone-15-yoyaku/

続いて「Apple Store」、「au」、「ソフトバンク」というように、大手キャリアで購入を検討する方が多
いようです。

*auのiPhone 15予約について：
https://rokemoba.com/smartphone/au-new-iphone-reserve/
*ソフトバンクのiPhone 15予約について：
https://rokemoba.com/smartphone/softbank-iphone15-yoyaku/

ちなみに、ロケホンではドコモやau、ソフトバンク、楽天モバイルの新型iPhone 15の予約につい
て詳しく以下の記事でご紹介しています。

*楽天モバイルのiPhone 15予約について：
https://rokemoba.com/smartphone/rakuten-new-iphone-reserve/



■いくらくらいなら新型iPhone 15を購入する？

10万円未満：212名
10万円台：88名
11万円台：31名
12万円台：60名
13万円台：30名
14万円台：20名
15万円台：33名
16万円台：9名
17万円台：2名
18万円台：2名
19万円台：4名
20万円台：7名
21万円以上：2名

「もし、iPhone 15を購入するなら、いくらくらいの値段だと嬉しいですか？」という質問をして、購
入を検討する価格帯を調べました。

高額になることが予想されている新型iPhone 15なので、「10万円未満」を希望する方が一番多
いです。

また15万円以下なら検討をする方もいるので、大手キャリアなどが実施しているおかえしプログ
ラム系のサービスを利用すると、よりお得に手に入れることもできそうです。



■バッテリー駆動時間はどのくらいが理想？

最大100時間以上（従来iPhoneよりも高性能）：238名
最大80時間（iPhone 14相当）：108名
最大95時間（iPhone 14 Pro Max相当）：97名
最大75時間（iPhone 13相当）：36名
最大50時間（iPhone SE （第3世代）相当）：21名

実際に新型iPhone 15を使用するときに気になるバッテリー駆動時間についても調査しました。
今回は、オーディオ再生（連続）の持続時間を目安にお答えいただきました。

「もし、iPhone 15を購入するなら、iPhone 15のフル充電時の持ち時間はどれくらいだと嬉しいで
すか？」という質問をしたところ、「最大100時間以上（従来iPhoneよりも高性能）」と答えた方が
一番多いです。

やはり従来のiPhoneよりも高性能のスペックを希望している方が多いことがわかります。

■新型iPhone 15のデータ容量はどれくらい欲しい？

128GB：193名
256GB：132名
64GB：98名
512GB：54名
1TB：14名



2TB：9名

「もし、iPhone 15を購入するなら、どの容量のものを購入しますか？」という質問をしたところ、一
番多いのは「128GB」です。

近年のiPhoneは技術が進み、iPhone 14シリーズでは1TBのデータ容量が使えるものもありま
す。

しかし、クラウドなどを使用することで端末自体のデータ容量が多くなくても済むため、より高額に

なるデータ容量を求める方が少ないこともわかりました。

■購入したいカラーは何？

シルバー系：108名
ブラック系：99名
ホワイト系：81名
ゴールド系：50名
ピンク系：46名
ブルー系：37名
パープル系：29名
グリーン系：23名
レッド系：20名
イエロー系：6名
その他：1名

最後に、新型iPhone 15で予想されるカラーについて調査した結果をご紹介します。

人気なのは「シルバー系」「ブラック系」「ホワイト系」の3色です。

他にもゴールドやピンク、ブルーなどの従来のカラーも人気があります。



今後、情報が解禁される新型iPhone 15の新色にも期待したいです。

※本アンケート結果を引用する際は、下記のURLを出典元として記載してください。

https://rokemoba.com/smartphone/new-iphone-reserve/
https://rokemoba.com/smartphone/new-iphone-release-day/

◾IoTコンサルティングについて

IoTコンサルティングはIoTに特化した格安SIMの提供、「正直スマホ：https://mats2.net/」「
iPhone大陸：https://economical.co.jp/smartphone/」「ロケホン：
https://rokemoba.com/smartphone/」「ぴかまろ：https://iot-consulting.co.jp/pikamaro/」などのメ
ディアを運営し、各ジャンルにてユーザーの皆様に価値ある情報を提供できるよう尽力していま

す。


